



Obec Chocomyšl

Chocomyšl 40, Koloveč 345 43
IČO 00572527

Obec Únějovice
Únějovice 30
345 43 Koloveč

Věc: Vyjádření k napojení obce Únějovice na ČOV Chocomyšl

Obec Chocomyšl nemůže umožnit obci Únějovice připojení na ČOV Chocomyšl z důvodu nedostačující kapacity ČOV.

Obec Únějovice byla seznámena s možností rozšířit ČOV Chocomyšl na svoje náklady a následně se připojit, ale veškerá společná řešení byla následně příslušnými ministerstvy či zastupujícími úřady a orgány zamítnuta.

Prvním z návrhů bylo rozdělení pozemku 682/33, na kterém se ČOV nachází a následný prodej části pozemku obci Únějovice, na kterém by si nechali vystavět rozšíření ČOV a napojili se na naši stávající kanalizaci. Tato možnost byla zamítnuta na základě tvrzení obce Únějovice, že by nedostala dotační titul.

Dalším návrhem bylo vytvořit společenství obcí a převést ČOV do jeho vlastnictví, načež by obec Únějovice dostala dotace a rozšíření by mohlo vzniknout. Tato možnost byla zamítnuta ze strany Ministerstva Zemědělství, neboť neuběhla dotační lhůta, po kterou ČOV nesmí změnit majitele.

Třetí možností byl návrh obce Únějovice, že si dotace vezme na sebe obec Chocomyšl a obec Únějovice uhradí veškeré náklady. Nebylo ale dovysvětleno, jakým způsobem by obec Únějovice náklady vykazala. Tato možnost byla zamítnuta obcí Chocomyšl vzhledem k probíhajícím projektům obce, na které již dotace žádá.

Bylo svoláno několik schůzek, na kterých jsme se marně snažili najít společné řešení za přítomnosti zástupců obcí a dalších osob:

za obec Chocomyšl starostka Iveta Zachariášová,

za obec Únějovice starosta Alois Kroa a místostarosta Eduard Uzlík, projektant pan Stanislav Tancoš,

advokát pan Mgr. Petr Buršík,

za společnost CHVaK, a.s. paní ředitelka Ing. Eva Gožďálová a výrobní a technický náměstek pan Vlastimil Hejhal,

za společnost PRAVES spol. s r. o. pan jednatel Ing. František Ruterle.

Vzhledem k několika měsíčním neúspěšným pokusům o společné řešení, se obec Únějovice rozhodla vystavět si svoji ČOV na svém katastrálním území za příslibu, že umožní obci Chocomyšl připojit k nově vybudované kanalizaci v obci Únějovice parcely 2/3, 2/5 a 2/6 v k.ú. Chocomyšl na náklady obce

Chocomyšl, kromě oprav komunikací neboť budou zahrnuty v dotačním programu obce Únějovice na výstavbu ČOV Únějovice, což bude stvrzeno písemným prohlášením od obce Únějovice.

V příloze toho dokumentu dokládám vyjádření od společnosti CHVaK, a.s. ke kapacitě ČOV Chocomyšl.



Iveta Zachariášová
starostka obce Chocomyšl

V Chocomyšli dne 6. 3. 2023